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Pergunta 1 Considere gue na célula E5 se registou:

Respondida =D5*2+8*D5
biir 0Em =y e que na célula D5 se registou o valor numeérico 3,2 .
Indigue o resultado que se observaria na célula E5.

Nota: no moodle insira o valor numérico utilizando o ponto decimal e nao a virgula, com duas casas
decimais.

Resposta: 35.84

r . 0 9 3
Pergunta 2 Considere que na célula B3 esta registado o valor da varidvel x e que gostaria de calcular em BS o valor de 4x -
Respondida 3/5.

Nota: 1,0 em 1,0 Selecione a expressao correta a inserir na célula B5.

Nota: Selegoes erradas acarretam cotagdes negativas!

Selecione uma opgao de resposta:

a. =4B3*3-3/5
b. =(4*x"3-3)/5
e ©.=4"B3"3-3/5
d. =4x*3-3/5
e. =4*x"3-3/5
Pergunta 3 Considerando os seguintes trés conjuntos de dados, selecione a(s) opgao(des) mais adequada(s) (respostas
Respondida erradas penalizadas!):
Nota: 1,0 em 1,0 Conjunto B Conjunto C
Abcissas Abcissas
Janeiro 10
1 44 Fevereiro 100
2 16 Margo 110
3 33 Abril 150
4 268 Maio 1000
5 2% Junho 1100

Selecione uma ou mais opgdes de resposta:
a. Para representar graficamente o conjunto B usaria um gréafico de dispersao.

b. Para representar graficamente o conjunto C usaria um grafico de barras e para o conjunto A usaria um
gréfico de dispersao.

c. Para representar graficamente o conjunto C usaria um gréfico circular.

v d. Para representar graficamente o conjunto B usaria um gréfico de barras e para o conjunto C usaria um
grafico de dispersao.



Pergunta 4
Respondida

Nota: 1,0 em 1,0

Pergunta 5

Respondida

Nota: 1,0 em 1,0

A Lusdlia € um pais apaixonado pelo futebol, que tem 36 clubes desportivos com esta pratica.

Na imagem seguinte pode ver a folha de Excel onde se irao registar os resultados semanais do campeonato de
futebol da Lusdlia (para facilitar, omitimos algumas linhas):

T A 8 c [} E FE 1 6 H i ]
1
2
3 Clube: Pontos:
4
5
5
7 Nomedo | N'de | Nde | N°de | N'de | Golos | Golos
8 Clube Jogos_| Vitérias | Empates | Derrotas Sofridos | Pontos
9
10
11
2
13
18
15
12|
43
4

Imagine que se preencheu a tabela acima com os dados relativos até a 32 jornada do Campeonato.
Imagine que na célula C3 se registara o nome de um clube.
Escolha a(s) afirmagtes verdadeira(s). A escolha de opgoes incorretas sera penalizadal

Selecione uma ou mais opgoes de resposta:

v a. Se se pretender programar a célula F3, de modo a que al seja indicada a pontuagéo do clube registado na

célula C3, na célula F3 registamos =procv(C3;C9:J44;8;Falso).

b. Se se pretender programar a célula F3, de modo a que ai seja indicado o nimero de empates do
clube registado na célula C3, na célula F3 registamos =procv(C3;D9:J44;3;Falso).

c. Se se pretender programar a célula F3, de modo a que ai seja indicada a pontuagao do clube registado na

célula C3, na célula F3 registamos =procv(C3;C9:J44;9;Falso).

d. Se se pretender programar a célula F3, de modo a que al seja indicada a p do clube
célula C3, na célula F3 registamos =procv(C3;C9:J44;8;Verdadeiro).

<

e. Se se pretender programar a célula F3, de modo a que ai seja indicado o nlimero de empates do
clube registado na célula C3, na célula F3 registamos =procv(C3;C9:J44;4;Falso).

f. Se se pretender programar a célula F3, de modo a que ai seja indicado o nimero de empates do
clube registado na célula C3, na célula F3 registamos =procv(C3;C9:J44;4;Verdadeiro).

g. Se se pretender programar a célula F3, de modo a que ai seja indicada a p do clube
célula C3, na célula F3 registamos =procv(C3;C9:J44;8;Verdadeiro) e ordenamos a tabela C9xJ44
alfabeticamente, a partir da coluna C.

A

h. Se se pretender programar a célula F3, de modo a que ai seja indicada a pontuagao do clube registado na

célula C3, na célula F3 registamos =procv(C9:J44;C3;8).

Imagine que pretende programar a fungéo xpto(...) em VB. A fungéo xpto devolve o maximo valor inteiro que néo
excede um terco do argumento.
Assim, p.ex., xpto(17,3) = 5, uma vez que 17,3/3 = 5,7666 e o maior inteiro que n&o excede esse valor & 5.

Escolha a(s) opgoes correta(s). Escolhas incorretas seréo penalizadas!

Selecione uma ou mais opgdes de resposta:

a. No editor comegamos por definir ~ Function xpto()

v b. No editor comegamos por definir F ion xpto(valor)
v c.Em seguida, definimos xpto = Int( valor / 3)
d. Em seguida, definimos  xpto = Integer( valor/3)
e. Em seguida, definimos valor = Int( valor / 3) e ja esta!
f. A finalizar, escrevemos End Function xpto e ja esta!

v g.Afinalizar, escrevemos  End Function e ja esta!



